О результатах итогового сочинения (изложения) 2023-24 учебного года

6 декабря 2023 года прошло мероприятие по итоговому сочинению (изложению) на территории Республики Калмыкия. Обучающиеся 11 класса МКОУ «МДСОШ им К.Д.Убушиевой» приняли участие в итоговом сочинении(изложении)-всего 8 участников. По результатам итогового сочинения (изложения) оценку «зачет» получили все 8 участников школы, что составляет 100%.

(Приказ Министерства образования и науки РК №2222 от 18 декабря2023года)

Большинство участников сочинения по Республике Калмыкия выбрали темы «Что мешает человеку быть счастливым?» - 594 человека (44,76%), «Какими качествами обладают люди, способные изменить мир к лучшему?» - 355 человек (26,75%), «Согласны ли Вы с тем, что иногда надо смириться со своей судьбой?» - 238 человек (17,93%). Меньше всего участников сочинения выбрали тему «Какая из мыслей М.Ю. Лермонтова Вам ближе: «Я ищу свободы и покоя» или «Так жизнь скучна, когда боренья нет»?» - 13 участников (0,98%).

Результаты и образы бланков итогового сочинения (изложения) размещены на официальном информационном портале checkage.rustest.ru

Напоминаем, итоговое сочинение является допуском к государственной итоговой аттестации в 2024 году.